
Modelo 1 de 2do Parcial AYGA
1) a) Indicar si el conjunto A =  es una base de los siguientes subespacios vectoriales. 
     i)  
     ii) 
 b) Considerando los mismos subespacios del apartado anterior: 
     i) Calcular una base ortonormal para .
     ii) Hallar los valores reales de h para que  sea ortogonal a .
     iii) Calcular el subespacio complemento ortogonal a .
2) Definida la transformación lineal :
a) Determinar el núcleo y la imagen de . Encontrar una base para cada uno de ellos e indicar su dimensión. 
b) Hallar el valor real de k, para que  pertenezca al núcleo de la transformación. 
3) Sea  la T.L. que proyecta ortogonalmente un vector del espacio sobre el plano xy y g la T.L. que provoca un giro alrededor del eje z en sentido antihorario un ángulo . Se pide:
a) Hallar el subespacio núcleo e imagen de. Dar una base de cada uno de ellos e interpretar geométricamente. Si hay algún vínculo entre ellos explicarlo.
b) Calcular los autovalores de y los subespacios de autovectores correspondientes. Dar una base para cada uno de ellos.
c) Si . Calcular . En función a la respuesta dada, ¿es autovector de? En caso afirmativo indicar el autovalor correspondiente. 
d) Hallar la forma explícita de () y su matriz asociada. 
Nota: Para la parte a) b) y c) no es necesario realizar cálculos, puedes interpretar geom. la T.L. .
4) Sea , la matriz asociada a una T.L f, 
        Hallar autovalores y autovectores de f
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